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Zadanie 1.Maksymalną długość nart dla skoczka oblicza się, mnożąc wzrost 
zawodnika przez 1,46. Oblicz maksymalną długość nart dla zawodnika o 
wzroście 1,5 m. Wynik wyraź w centymetrach.  

Zadanie 2. Podczas meczu koszykówki Paweł trafił do kosza 5 razy, Leszek 
miał 2 razy więcej trafień niż Paweł, a Zbyszek o 3 mniej niż Paweł i Leszek 
razem. Ile razy trafił do kosza Leszek, a ile Zbyszek?  

Zadanie 3.Na planie w skali 1 : 50 000 trasa wyścigu ma długość 16,4 cm. Ile 
kilometrów mają do pokonania uczestnicy wyścigu?  

Zadanie 4. Przy zakupie roweru na raty pierwsza wpłata wyniosła 176 zł. 
Pozostała do zapłaty kwota została rozłożona na 12 rat po 52 zł. Za ten sam 

rower kupiony za gotówkę zapłacono tylko 
ସ

ହ
 ceny roweru kupionego na raty. Ile 

złotych kosztował rower kupiony za gotówkę? 

Zadanie 5. Plac o powierzchni 19 m2 trzeba wysypać żwirem. Jeden worek 
żwiru wystarcza na 1,5 m2 powierzchni. Ile najmniej takich worków żwiru 
trzeba kupić? 

Zadanie 6. Ciastka są sprzedawane w dużych i małych opakowaniach. Duże 
opakowanie zawiera 28 ciastek. W trzech dużych opakowaniach jest tyle samo 
ciastek, ile w siedmiu małych. Ile ciastek jest w małym opakowaniu?  

Zadanie 7. Magda ma 56 zł oszczędności, a Basia 20 zł. Dziewczynki 
postanowiły nadal oszczędzać. Magda będzie odkładać po 9 zł miesięcznie. Po 
ile złotych powinna odkładać co miesiąc Basia, aby po 8 miesiącach mieć tyle 
samo pieniędzy, ile Magda? 

Zadanie 8. Za 8 jednakowych zeszytów i 5 jednakowych długopisów Marek 
zapłacił 52 zł. Gdyby kupił o 3 długopisy więcej, to zapłaciłby 61,60 zł. Ile 
kosztuje jeden długopis, a ile jeden zeszyt? 

Zadanie 9. Skanowanie 25 stron trwało 15 minut. Ile sekund zajęło średnio 
skanowanie jednej strony? 



Zadanie 10. Z prostokątnej płyty o wymiarach 30 cm na 40 cm trzeba wyciąć 
jak największe koło. Jaką średnicę będzie mieć to koło? 

 


